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07.09.2021

Zusammenfassung	/	Ergebnis:	Stadtgeld	Umfrage

Ahrensburger	Stadtgeld

Filter: Gastronomie

Besucher: 13

Teilnehmer: 13	(100,00%)

Abgeschlossen: 13	(100,00%)

Abgebrochen: 0	(0,00%)

Anzahl	Fragen: 10

ø	Teilnahmezeit: 00:02:54

Abgebrochen Bis	zum	Ende	teilgenommen

6. Aug 8. Aug 10. Aug 12. Aug 14. Aug 16. Aug
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Besucherquellen Einladungen	/	Besucher	/	Teilnehmer

Umfragelink	direkt - /	13	/	13

Anlage 5
Vorlagen-Nr. 2021/094



2	/	11

1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
1.	Frage				 	13

Welcher	Branche	gehört	Ihr	Unternehmen	an?

13

Handel Gastronomie Dienstleistung Sonstiges

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Handel 0,00% 0

Gastronomie 100,00% 13

Dienstleistung 0,00% 0

Sonstiges 0,00% 0

13

Bei	Sonstiges:	Betriebsbeschreibung 1

Eiscafé	
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1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
2.	Frage				 	13

Hatte	das	Ahrensburger	Stadtgeld	einen	Einfluss	auf	Ihren	Umsatz?

76.92%	(10)

23.08%	(3)

Ja Nein
0%

25%

50%

75%

100%

Ja 76,92% 10

Nein 23,08% 3

13
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1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
3.	Frage				 	13

Inwieweit	hat	sich	sich	Ihre	Kundenfrequenz	im	Aktionszeitraum	30.05.	-	30.07.2021	verändert?

38.46%	(5)

15.38%	(2)

30.77%	(4)

7.69%	(1)

7.69%	(1)

Gar	nicht

Gestiegen	bis	zu	5%

Gestiegen	bis	zu	10%

Gestiegen	bis	zu	25%

Gestiegen	bis	zu	50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gar	nicht 38,46% 5

Gestiegen	bis	zu	5% 15,38% 2

Gestiegen	bis	zu	10% 30,77% 4

Gestiegen	bis	zu	25% 7,69% 1

Gestiegen	bis	zu	50% 7,69% 1

13

Ihre	Anmerkung	(optional) 0
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1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
4.	Frage				 	13

Inwieweit	hat	sich	Ihr	Umsatz	verändert?

46.15%	(6)

46.15%	(6)

7.69%	(1)

Mein	Umsatz	hat	sich	gesteigert

Mein	Umsatz	ist	vergleichbar	mit	anderen	Zeiträumen

Ich	habe	während	der	Stadtgeld	Aktion	weniger
Umsatz	gemacht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mein	Umsatz	hat	sich	gesteigert 46,15% 6

Mein	Umsatz	ist	vergleichbar	mit	anderen	Zeiträumen 46,15% 6

Ich	habe	während	der	Stadtgeld	Aktion	weniger	Umsatz	gemacht 7,69% 1

13
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1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
5.	Frage				 	13

Wie	hoch	war	Ihre	Umsatzsteigerung?

30.77%	(4)

15.38%	(2)

53.85%	(7)

0	-	25	% 25	-	50	% 50	-	75	% mehr	als	75% Keine	Angabe

Mein	Umsatz	hat	sich	gesteigert	um	...
0%

25%

50%

75%

100%

0	-	25	% 25	-	50	% 50	-	75	% mehr	als	75% Keine	Angabe ø

Mein	Umsatz	hat	sich
gesteigert	um	... 30,77% 4 15,38% 2 0,00% 0 0,00% 0 53,85% 7 1,33 13

1,33
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1.	Frageseite:	Umsatzentwicklung
6.	Frage				 	13

Wie	hoch	war	der	Anteil	der	eingelösten	Gutscheine	im	Verhältnis	zum	Bonwert	bzw.	inwieweit	hat
die	Einlösung	der	Gutscheine	die	Gesamtsumme	des	Einkaufs	erhöht?

Beispielrechnung:	10,-€	Gutschein	bei	10,-€	Bonwert	ergibt	somit	100	%.

30.77%	(4)

15.38%	(2) 15.38%	(2)

38.46%	(5)

0	-	25% 25	-	50% 50	-	75% mehr	als	75% nicht	bekannt

Der	Anteil	der	Gutscheine	betrug
0%

25%

50%

75%

100%

0	-	25% 25	-	50% 50	-	75% mehr	als	75% nicht	bekannt ø

Der	Anteil	der	Gutscheine
betrug 30,77% 4 15,38% 2 0,00% 0 15,38% 2 38,46% 5 2,00 13

2,00
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2.	Frageseite:	Zufriedenheit/	Meinung
7.	Frage				 	13

War	das	Ahrensburger	Stadtgeld	aus	Ihrer	Sicht	eine	erfolgreiche	Aktion?

(13):	Ja(13):	Ja

Ja 100,00% 13

Nein 0,00% 0

13
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2.	Frageseite:	Zufriedenheit/	Meinung
8.	Frage				 	13

Wie	bewerten	Sie	rückblickend	das	Ahrensburger	Stadtgeld?
15.38%	(2):	215.38%	(2):	2

7.69%	(1):	37.69%	(1):	3

30.77%	(4):	430.77%	(4):	4

46.15%	(6):	5	(ich	bin	begeistert)46.15%	(6):	5	(ich	bin	begeistert)

1	(hätte	ich	nicht	gebraucht) 0,00% 0

2 15,38% 2

3 7,69% 1

4 30,77% 4

5	(ich	bin	begeistert) 46,15% 6

13

Durchschnittswert: ø	4,08
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2.	Frageseite:	Zufriedenheit/	Meinung
9.	Frage				 	13

Wie	zufrieden	waren	Sie	mit	der	technischen	Systembetreuung	und	Hotline	durch	Youbuyda?
7.69%	(1):	37.69%	(1):	3

23.08%	(3):	423.08%	(3):	4

69.23%	(9):	5	(sehr	zufrieden)69.23%	(9):	5	(sehr	zufrieden)

1	(gar	nicht	zufrieden) 0,00% 0

2 0,00% 0

3 7,69% 1

4 23,08% 3

5	(sehr	zufrieden) 69,23% 9

13

Durchschnittswert: ø	4,62
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2.	Frageseite:	Zufriedenheit/	Meinung
10.	Frage				 	13

Haben	Sie	weitere	Anmerkungen	zur	Stadtgeld	Aktion?

(4):	Ja(4):	Ja

(9):	Nein(9):	Nein

Ja 30,77% 4

Nein 69,23% 9

13

Zusätzliches	Textfeld: 4

Ich	hatte	keine	Flyer,	Info	für	die	Eingangstür,	oder	ähnliches	erhalten.
Als	Mitglied	im	Stadtforum	wurde	ich	zum	Glück	informiert.
Die	meisten	Gäste	wussten	nicht	das	update	der	Verlängerung	des	Stadtgeldes.
Man	sollte	mehr	info´s	bekannt	geben.
Ansonsten	eine	gute	Aktion...sollte	man	öfter	machen.	

um	eine	verbesserung	zu	erhalten	hätte	mann	50%	für	den	Verbraucher	50%	für	den	Betrieb	.	Davon	hätten	die	Betriebe	mehr	,	sonst	sehr	gut	!	

mehr	informationen	und	flyer	sowie	auch	Plakate...ich	hatte	nichts	von	alle	dem

LG
Restaurant	Bangkok	

Der	Zeitraum	war	nicht	glücklich	


